证券代码: 874386 证券简称: 杰锋动力 主办券商: 国投证券

# 杰锋汽车动力系统股份有限公司

# 关于公司申请向不特定合格投资者公开发行股票并在 北京证券交易所上市募集资金投资项目及其可行性的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

为顺利、有序地推进公司本次发行上市的相关工作,根据《北京证券交易所 股票上市规则》等相关规定,公司本次发行上市的募集资金的投向及其可行性分 析如下:

### 一、公司本次发行上市募集资金投资项目

根据公司发展战略,本次募集资金在扣除发行费用后,将投资于以下项目:

序号	项目名称	投资金额(万元)	拟投入募集资金(万 元)
1	汽车排气系统及智能悬架零部件 产业化项目	49,836.64	40,000.00
合计		49,836.64	40,000.00

如本次募集资金到位时间与项目进度要求不一致,公司将根据项目实际情况 以自筹资金先行投入,待募集资金到位后予以置换。募集资金到位后,若实际募 集资金(扣除发行费用后)不足以满足以上项目的投资需求,不足部分公司将自 筹资金予以解决。

## 二、募集资金投资项目可行性分析

#### (一) 广泛的客户资源为项目的实施提供了稳定的市场保障

汽车整车厂商对零部件供应商实行严格的体系认证,对供应商的技术研发实 力、生产工艺先进性、品控能力、规模化供应能力、财务稳定性、原材料采购、 生态环保等各个方面均进行严格的认证。公司长期专注于汽车零部件领域,致力 于成为动力总成产品及服务的首选供应商。依托公司强大的研发实力、先进的技

术水平、稳定的产品供应能力、快速的客户响应速度等方面的综合优势,公司与全球知名整车厂商建立了稳固的合作关系。目前公司服务的客户包括奇瑞控股、上汽集团、大众汽车、吉利汽车、江淮汽车、东南汽车、东风汽车、比亚迪等,公司产品的品质赢得了国内各大整车厂商的高度认可,在行业内拥有较高的市场地位和品牌知名度。因此公司在客户开发、维护和服务方面积累了较为丰富的经验,建立了较为规范的系统流程,为进一步拓展销售网络奠定了坚实的基础。

公司稳定的客户积累及潜在客户市场开发能力为项目的实施提供了稳定的市场保障。

#### (二) 深厚的技术积累为项目的实施提供了强力的技术保障

经过多年的经营积淀,公司产品线已覆盖汽车排气系统、发动机、变速箱、 氢能源、智能悬架等对零部件精密程度、安全性能以及耐久度要求较高的汽车核 心零部件领域。在高度重视技术创新的发展理念下,公司组建了一支专业性和创 新意识强的人才队伍,建立了全方位、多层次、系统化的可持续研发体系与创新 机制,并设立了省级博士后工作站,实验室获得 CNAS 认证。

公司曾先后获评安徽省专精特新中小企业、安徽省企业研发中心、国家高新技术企业、安徽省技术创新示范企业、安徽省企业技术中心。此外,公司多次获得安徽省科学技术奖、芜湖市科学技术奖、安徽省专利优秀奖、国家重点新产品证书、安徽省新产品证书、高新技术产品认定证书、安徽名牌产品、2021年安徽省民营企业制造业综合百强单位、2022年芜湖市研发双50强企业等荣誉。通过持续的研发投入,公司取得了丰硕的技术研发成果。

公司深厚的技术积累和丰硕的研发成果为本项目的顺利实施提供了强有力的技术支撑和创新动力。

#### (三) 严格的质控体系为项目的实施提供的坚实的质量保障

公司不断总结和探索技术工艺、生产设备及布局等方面的实践经验,并将上述优势逐渐形成标准化、流程化、制度化体系运作,以提升公司的管理效率。针对整车厂商对汽车零部件的质量标准极为严苛的要求,公司自成立以来大力投资于质量检验体系和相关设备的建设,在生产过程管理、工艺技术、设备水平、检测手段及环保生产等多个方面均达到了行业领先水平,并构建了一套符合国际标准的质量管理和品质保障体系。公司已获得 IATF16949: 2016 汽车行业质量管理

体系认证、TISAX认证和 ISO14001 环境管理体系认证,确保了产品的高品质和稳定性。公司设立的质量中心负责原材料检验、生产过程中的质量监控,成品入库前的性能测试,以及对检测设备的定期校准等多个环节的全流程的质量管理,保持和完善质量保证体系。凭借优质的产品与服务、严格的质量控制、可靠的技术支持,公司与客户建立了基于信任的长期合作关系。公司严格的产品管理体系为项目的实施奠定了体系基础和坚实的质量保障。

#### 三、审议和表决情况

公司于 2025 年 6 月 6 日召开第四届董事会第十二次会议,审议通过了《关于公司申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市募集资金投资项目及其可行性的议案》,议案表决情况:同意 8 票,反对 0 票,弃权 0 票。该议案不涉及关联交易,无需回避表决。

公司于 2025 年 6 月 6 日召开第四届监事会第十次会议,审议通过了《关于公司申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市募集资金投资项目及其可行性的议案》,议案表决情况:同意 5 票,反对 0 票,弃权 0 票。该议案不涉及关联交易,无需回避表决。

本议案尚需提交公司股东会审议。

#### 四、备查文件目录

- (一)《杰锋汽车动力系统股份有限公司第四届董事会第十二次会议决议》;
- (二)《杰锋汽车动力系统股份有限公司第四届监事会第十次会议决议》。

杰锋汽车动力系统股份有限公司 董事会 2025年6月9日